



RAKITNO

Gostovanje zbora Teološko-katehetskog instituta iz Mostara

Na poziv župnika dr. fra Marinka Leke, u župnoj crkvi u Rakitnu, kod Posušja, u nedjelju 21. travnja, prigodom proslave Nedjelje Dobrog Pastira, gostovao je Mješoviti zbor studenata Teološko-katehetskog instituta iz Mostara Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Sarajevu, pod vodstvom prof. don Nike Luburića.

MOSTAR

Nastup župnih zborova na proslavi blagdana Marije Majke Crkve

Na Duhovski ponedjeljak, 20. svibnja 2013. mostarska prvostolnica svečano je proslavila blagdan Marije Majke Crkve, zaštitnice mostarske katedra-

Pozdravljajući goste, voditelj euharistijskog slavlja rakitski župnik fra Marinko istaknuo je kako mu je iznimno drago što tom prigodom može ugostiti pjevače mješovitog zbora Instituta iz Mostara s njihovim voditeljem, jer iz tog dijela Hercegovine velik broj studenata studira na Teološko-katehetskom institutu u Mostaru.

Za vrijeme svete mise pjevači zbora Instituta, pod ravnanjem prof. Luburića, izvodili su uglavnom višeglasne crkvene skladbe, s ponekom pučkom uskršnom popijevkom, tako da se je i puk, koji se te nedjelje

okupio u velikom broju, mogao pridružiti svojim pjevanjem.

Za vjernike župe Rakitno bio je to uistinu veliki dan duhovnog osvježenja, a pjevačima Mješovitog zbora Teološko-katehetskog instituta, kao i njihovom voditelju, to će jednodnevno gostovanje u Župi Rakitno sasvim sigurno ostati u lijepoj uspomeni.

Župa Rakitno osnovana je 1866. godine. Broji 335 obitelji, s ukupno 1355 vjernika. Prema župnim podacima od prošle godine župa je ipak u malom porastu s obzirom na broj vjernika. Prošle godine župa je imala 22 rođenih, a 21 umrlih. Marljivi župnik fra Marinko lijepo je obnovio župnu kuću i crkvu, ali je i pastoralno vrlo aktivan. Pod njegovim vodstvom, ali i pod vodstvom mlade profesorice glazbe Antonije Boras u župi vrlo uspješno djeluju Veliki župni zbor i Župni dječji zbor, koji broji oko 60 malih pjevača.

Možda je za kraj ovog izvješća još vrijedno zabilježiti da su pjevači mješovitog zbora Instituta, zajedno sa svojim voditeljem, posjetili poznati Park prirode Bliđinje i crkvu sv. Ilije proroka u Masnoj Luci, podno visoke i snježne planine Čvrsnice.

Niko Luburić

le. Svečanost je započela misnim slavljem koje je predslavio apostolski nuncij u Bosni i Hercegovini Luigi Pezzuto, u zajedništvu s mjesnim biskupom mons. dr. Ratkom Perićem i uz koncelebraciju župnika mostarske katedrale mons. Luke Pavlovića i petnaestak drugih

svećenika. Liturgijsko je pjevanje tijekom mise predvodio Katedralni mješoviti zbor »Marija«, pod ravnanjem prof. Nike Luburića, uz orguljsku pratnju s. Mateje Krešić.

Nakon svečanog misnog slavlja uslijedio je nastup 16 župnih zborova iz Hercegovine



ne. Svaki zbor izveo je jednu skladbu, koju je unaprijed pripremio. Prvo je zastupio veliki župni zbor iz Župe Aladinići, s popijevkom *Zdravo budi Marijo* (Anđelko Klobučar, obrada: Miroslav Martinjak), pod vodstvom Anite Goluža. Zbor župe sv. Josipa radnika iz Domanića otpjevao je popijevku *Kristov put* (nepoznatog autora). Zborom je dirigirao Igor Beno. Zbor Župe Kruševo nastupio je pjesmom *Kao Marija* (Maja Majcen). Zborom je dirigirala Antonija Zovko. Zbor »Mir«, iz Župe Blagaj – Buna, predstavio se je liturgijskom skladbom *Zemlja uzdrhta* (Božo Antonić). Zborom je ravnala Martina Maslač. Mješoviti zbor »Paulus«, iz Župe Rotimlja, izveo je popijevku *O zvijezdo mora* (nepoznatog autora), pod vodstvom don Ivana Perića. Šesti po redu nastupio je Katedralni mješoviti zbor »Marija«, skladbom *Nebe-*

sa silna (Benedetto Marcello). Zborom je ravnao don Niko Luburić, uz orguljsku potporu s. Mateje Krešić. Župni zbor »Nebeske ruže«, iz Župe sv. Male Terezije Ledinac, otpjevao je popijevku *U tišini hrama* (nepoznatog autora). Zborom je dirigirao don Ivan Perić. Zbor mladih Župe Kruševo izveo je popijevku *Gospodu mom* (M. Prosoli). Zborom je ravnala Kristina Šetka, uz potporu orguljašice Andreje Čule i flautistica Ružice Čule i Mateje Čule. Veliki zbor »Mladi« Župe Stolac nastupio je pjesmom *Laetamini* (Fra Angelo), pod dirigentskom palicom don Rajka Markovića. Župni zbor »Regina coeli«, iz Župe Prisoje, predstavio se je pjesmom *Djevice nevina* (Anton Hribar, obrada: Nikica Kalogjera). Zborom je dirigirao Gordan Božić. Zbor Župe sv. Luke i sv. Marka Ilići – Cim izveo je popijevku *Nevina Djevice* (nepozna-

tog autora). Zborom je ravnao don Ivan Perić. Mješoviti zbor iz župe Potoci otpjevao je skladbu *Tebe tražim* (tekst: Ante Mateljan, glazba: Šime Marović), pod vodstvom s. Bibijane Ćurlin. Zbor Župe Dračevo nastupio je skladbom *O Spase roda ljudskoga* (Crnkovački). Voditelj zbora je don Ivan Bijakšić, a zborom je ravnala Marija Raguž. Župni zbor »Vrelo života«, iz Studenaca, predstavio se je skladbom *Zrno vjere* (tekst: Ante Mateljan, glazba:

Šime Marović). Zborom je dirigirao Marko Petković. Zbor »Benedikt«, iz Župe sv. Mateja Rudnik, otpjevao je popijevku *Pohvala Sveznajućeg – Ps 139* (glazba Martina Bošnjak), pod vodstvom Martine Bošnjak. Zadnji je nastupio Zbor »Fides«, iz Župe Jare, sa skladbom *Slavim Te Gospode* (J. S. Bach). Zborom je ravnala prof. Anita Milićević.

Na kraju je riječi zahvale svim pjevačima i njihovim voditeljima, u ime mjesnog biskupa mons. Ratka Perića, uputio generalni vikar mr. Željko Majić. Potom su svi pjevači otpjevali skladbu *Kraljice neba*, pod ravnanjem prof. Luburića i uz orguljsku pratnju s. Mateje Krešić. Uslijedilo je zajedničko druženje i okrepa u katedralnim pastoralnim prostorijama.

Niko Luburić